

王新会在省投洽会动员会首届信商大会筹备会上指出 明确目标任务 凝聚工作合力

本报讯(记者 徐冉)3月9日下午,我市召开第十二届河南投洽会动员会、首届信商大会筹备工作会。市委常委、常务副市长王新会,市政府副市长李正军出席。

据悉,河南投洽会迄今已成功举办11届,是我省唯一的国家级、国际性经贸活动,也是河南省对外开放、承接产业转移的重要平台。首届信商大会将于第26届信阳茶文化节同期举行,是今年我市规格最高、规模最大、最具特色、极其重要的一次经贸洽谈、招商引智活动,对于弘扬信商精神、凝聚信商力量、

服务信商发展、推进回归工程具有重要意义。

就如何参加好、举办好这两个大会,王新会要求,各县区、各部门要切实增强责任感和紧迫感,抓好筹备工作关键环节,加强领导,协同联动,形成筹办工作推进合力。要统一思想认识,明确目标任务,凝聚工作合力,全力以赴做好各项筹备工作,确保我市参加第十二届河南投洽会、举办第一届信商大会取得圆满成功。

会上,李正军对两个大会的筹备工作作了具体安排。

王新会在市物价办调研时强调 规范价格行为 促进公平竞争

本报讯(记者 唐车)3月9日上午,市委常委、常务副市长王新会带领有关人员前往市物价办调研物价工作。

听取市物价办负责人工作汇报后,王新会指出,过去的一年,市物价办积极推进重点领域价格改革,强化价格调控和监管,在维护市场价格稳定、服务社会民生方面作出了应有贡献。

就做好今后的价格调控和监管工作,王新会强调,要认真履职尽责。物价部门作为政府的价格主管部门,要全面贯彻落实党的十九大精神,规范价格行

为,维护市场价格秩序,促进市场公平竞争,切实保护消费者、经营者的合法权益和社会公共利益,更好地发挥政府作用。要深入学习调研,物价部门的同志要深入学习中央、省里的各项文件精神,结合信阳实际,组织开展调研,切实管控好信阳市的价格收费情况,要做好信息公开,向群众说清楚,让各项政策落到实处,真正服务社会民生。要加强廉政建设,市物价办领导班子要切实履行“一岗双责”,落实好主体责任,带头抓好廉政建设,以实际行动树立物价部门良好形象。

记录光辉历程 传承红色“家谱”

《中国共产党信阳历史》第二卷(1949—1978)出版

本报讯(记者 黄锋)3月10日,《中国共产党信阳历史》第二卷(1949—1978)首发式在大别山干部学院举行。市委常委、市委秘书长谢天学出席首发式。

《中国共产党信阳历史》第二卷系统全面科学地记述了1949年3月河南省委成立至1978年12月党的十一届三中全会召开这一历史时期,中共信阳地委带领信阳老区人民进行社会主义革命和建设的历史过程。

谢天学在致辞中说,《中国共产党信阳历史》(第二卷)由中共党史出版社正式出版了,这是我市党史工作的一项

重要成果,是党的建设事业中的一件大事喜事。

谢天学说,信阳是著名的革命老区,有着光辉的历史,《中国共产党信阳历史》(第二卷)反映了信阳党组织带领信阳人民不忘初心、牢记使命、满怀信心进行社会主义革命和建设不懈奋斗的光辉历程,是一部信阳党组织的红色“家谱”。该书让人在领略大别山英雄儿女风采的同时,也给大家的思想和灵魂带来了一次很大的触动。

首发式上,谢天学向固始县、市档案局、大别山干部学院等单位赠送了该书。

谢天学在全市党委办公室系统主任会议上强调 提升工作水平 锤炼过硬队伍

本报讯(记者 黄锋)3月10日,全市党委办公室系统主任会议在大别山干部学院召开。市委常委、市委秘书长谢天学出席会议并讲话。

会议传达了全省党委秘书长、办公厅(室)主任会议精神,宣读了省人大常委会副主任、市委书记乔新江关于全市党委办公室系统工作的重要批示。

谢天学在会上强调,要切实把握思想和行动统一到中央和省、市委精神上,结合工作实际,聚焦问题整改,切实提升全市党委办公室系统工作水平。要全力

抓好中央和省、市委重大决策部署的贯彻落实,全面推动新时代“三服务”工作再上新台阶,坚持在“三转三提”实践活动中锤炼过硬的党办队伍。

会议通报了2017年督查、信息、法规工作,并对先进单位和先进个人进行了表彰。光山县、浉河区等县(区)委办室负责同志作了发言。

当日上午,与会人员还参观了羚锐集团和栉宁小学旧址、“红田”惨案遗址、鄂豫边第一个农村党支部旧址。

展示新时代女性风采

民建信阳市委妇工委举行三八节庆祝活动

本报讯(记者 黄颖)3月8日下午,民建信阳市委妇女工作委员会组织以“流光溢彩·民建半边天”为主题的民建全体女会员庆“三八”节活动。民建信阳市委主委曹新生和市委统战部有关负责同志出席活动。

成立于2015年7月17日的民建信阳市委妇女工作委员会,在妇委会主任段俊英的带领下,以“凝聚力”“魅力”“活力”为特点,发挥了“女性能顶半边天”的独特优势,组建了羽毛球队和旗袍模特队。近年来,妇工委积极搭建平台,做好社区服务工作,每年的三

八节期间都举办“庆三八、话友谊、促和谐”妇女节联谊活动,充分展示女会员美丽、乐观、向上、拼搏的新时代女性风采。同时,妇委会响应民建信阳市委号召,牢记“凝聚人心、关注民生、服务社会”的使命,到民建信阳市委定点帮扶的息县关店乡王岗村开展精准扶贫工作。

当日的活动现场欢声笑语,掌声不断,各支部女会员积极参与,载歌、旗袍走秀、瑜伽表演、互动游戏、幸运大抽奖等节目精彩纷呈,大家在欢乐祥和的气氛中度过一个愉快的节日。

国土“巾帼”卫士 投身公益环保

本报讯(胡东 李瑜)3月8日上午,市国土资源局全体女干部职工怀着愉悦的心情,开展公益环保志愿服务活动,以此纪念自己的节日。

在浉河岸边、南湾湖畔、五峰岭上,巾帼志愿者们手拎垃圾袋,不时地弯腰

捡起游客丢弃的纸屑、果皮、烟头、食品袋等各种生活垃圾。同时,她们又不失时机地向身边游客宣传维护资源和环境的的重要性。志愿者们们的公益行动感染了游客,许多游客也纷纷加入捡拾垃圾的公益活动中。

小小食用菌长成“摇钱树”

□本报记者 马保群

“我们的食用菌都是生态种植,是真正的绿色健康食品。”昨日,信阳奥吉特食用菌开发有限公司总经理井颖自豪地向记者介绍他种植的食用菌。

当日,记者走进平桥区长台关乡奥吉特食用菌开发有限公司,只见大棚里整齐地码放着成千上万的菌棒,上面布满了或大或小、小伞一样的食用菌,空气中散发着沁人心脾的菌香。

不经历风雨,怎能见彩虹。人生真正意义上自我价值的实现,是为了一个目标去享受奋斗的过程。2006年,因乡镇机构改革,井颖离开了工作9年的长台关乡土地所,她一度迷茫失落。为了生活,她发过小广告、摆过地摊、开过水泥砖厂……无论从事什么工作,她都特

别认真。当井颖得知各级党委政府都大力支持生态循环农业发展时,她找到了自己的发展方向,瞅准了商机——利用农作物秸秆发展食用菌产业。2014年,井颖成立了信阳奥吉特食用菌开发有限公司,引进国际先进的荷兰蘑菇种植工艺,建设智能化、标准化的恒温蘑菇房,实行全自动化生产。

“为了天更蓝,为了舌尖更安全,为了子孙有良田!”这是井颖的经营理念。公司种植食用菌的原料为农作物秸秆,当食用菌采摘后,废弃的秸秆送给农民做有机肥返田,促进农作物生长,这样不仅让秸秆变废为宝,还可以保护环境,让企业与农户实现双赢。4年来,井颖秉承这一理念,拼搏向前,先建蘑菇厂,又建基料厂,再建有机肥厂,逐步延伸了产业链,扩大了生产规模。如今,公

司不仅是河南省现代农业产业技术体系示范基地和市农业产业化龙头企业,还是平桥区巧媳妇示范基地。

“幸福,不单来源于自己创业致富,更来自于和乡亲们打个脱贫‘翻身仗’,一起致富奔小康,用现在时髦的话来说,就是共享。”井颖是这样说的,也是这样做的。

冯楼村是省级贫困村,从2015年开始,公司将周边分散的100多个农户组织起来,吸收到企业就业。同时,采用“公司+基地+农户”的模式,带动贫困户

积极参与食用菌种植,帮助贫困户“造血”致富。公司免费提供菌棒和技术服务,对食用菌进行保底价回收,让小食用菌成为贫困户持续增收、稳定脱贫的“摇钱树”。

一颗善心,满怀热情,井颖的身影在创业历程中绽放温暖的光彩;一念执着,踏实认真,井颖的汗水在上下求索中编织绚丽的人生。如今在冯楼村,只要提起井颖,村民们个个竖起大拇指啧啧称赞:“她可是俺们村的巧媳妇,头脑灵活技能高,带领俺们走上了致富路!”



3月8日,信阳工务段临时列车员在广州站帮下车的旅客搬运行李。按照铁总“平安春运、有序春运、温馨春运,让旅客体验更美好”的春运工作理念,信阳工务段安排260名职工自2月1日至3月8日,担当信阳—广州东和信阳—上海旅客列车的值乘任务。
王春生 摄

五谷春酒业 抢抓“豫酒振兴”机遇打好翻身仗

本报讯(记者 徐立明)3月9日,河南五谷春酒业股份有限公司召开全体员工大会,号召全体员工抢抓“豫酒振兴”机遇,全力打好2018年翻身仗。

2017年,五谷春酒业积极贯彻落实党的十九大精神,坚持稳中求进工作总基调,主动适应经济发展新常态,成功开启了“二次创业”新征程,以“豫酒振兴”为发展契机,生产经营、改革创新取得了新成效。

会上,公司总经理张向阳说,新的一年,公司将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕年度生产经营目标和工作要求,抢抓“豫酒振兴”发展机遇,聚焦白酒主业发展,打造区域强势品牌。坚定信心,凝心聚力,以销售为龙头,加快产品研发进程,积极应对市场变化,进一步强化内部管理,提升产品质量,为五粮液“千

亿目标”的实现和淮滨地方经济发展增光添彩。

董事长段明松说,2018年是公司五年发展规划的关键之年,在行业形势严峻的大背景下,要变压力为动力,抢抓“豫酒振兴”发展机遇,以更加明确的要求,更加务实的作风,加强协调,咬定目标,突破重点难点,扎实推进各项工作落实。要心往一处想,劲往一处使,同舟共济,共渡难关,打好2018年翻身仗。一要肯定成绩,从思想上、作风上寻找自身差距,客观分析2017年工作。二要明确目标,突出重点,抢抓党建促发展,严抓管理增效益,要节能增效控成本,稳固市场保增长。三要转变作风、注重实效,从思想认识、载体推动、督查督办上着手,奖罚分明动真格,狠抓各项工作落实,确保完成全年目标任务。



浉河区强力推进第二批移民搬迁工作

本报讯(姚峻)为支持出山店水库建设,浉河区举全区之力,确保浉河区4009户13924名移民在4月20日以前全部完成搬迁工作。

高度重视,成立组织。该区多次召开会议研究,统一思想认识,明确工作任务,成立了由区四大家领导参加的移民搬迁指挥部。2月25日,该区移民搬迁专题动员会后,主要负责同志多次深入搬迁移民户家中,详细了解移民搬迁工作开展情况,并实行区委常委联系移民村制度,协调解决问题。

制定方案,规范搬迁。该区研究制定了《浉河区出山店水库移民(第二批)搬迁工作方案》等8个文件,对4月15日以前搬迁的每户奖励8000元,对4月16日至20日搬迁的每户奖励6000元。

广泛宣传,争取支持。该区在移民村、组各个路口张贴搬迁工作通告500余张,悬挂横幅、张贴标语1000条,宣传车全天候进村宣传,发放《致全区移民朋友的一封信》5000余份,并通过市、区各种媒体报道先进典型等形式开展宣传。发手机信息近3万字,印发工作信

息、通报表扬13期,各包保单位形成“比、学、赶、超”的良好工作氛围。

建立会商办理制度,协调解决问题。该区实行区、乡、村三级根据移民政策会商分级解决问题制度,各包保单位入户收集移民需要解决的问题,由村、乡镇及时会商解决。属于区级解决的问题,由坐班指挥部的处级干部定时召开会商研判会,解决疑难问题。该区在各移民村分别设置了举报箱,收集移民反映的问题及提出的意见、建议。

部门联动,齐心协力。该区移民局、

市交警浉河勤务大队、区司法局、区教体局、区残联、区交通运输局、区食药监局、市公安局浉河分局各司其职,积极服务移民搬迁工作。

举全区之力,实行包保责任制。该区107个包保单位从科级干部和优秀干部中抽调1500余人,均成立了由单位“一把手”任组长的移民搬迁工作组,实行“5+2”“白加黑”方式,进村入户专门宣传移民搬迁政策,动员搬迁户开展搬迁工作。截至3月8日,已签搬迁协议2210户,占55.1%。

我市林业生态建设成果丰硕

(上接第一版)光山县林木管护费、造林费补贴从交通投资发展有限公司融资中解决。这些灵活的造林投入机制,拓宽了资金来源渠道,解决了林业生态建设资金不足和管护难的瓶颈问题,为林业生态建设注入了活力。

做强产业,助力扶贫。我市坚持走绿色富民之路,把林业产业发展作为脱贫攻坚的重要路径,强化措施,大力推进。今年全市着力打造油茶、茶叶、苗木花卉、森林旅游等产业化集群,进一步扩大产业规模,优化产业结构。目

前,全市已形成茶叶基地210万亩,苗木花卉基地47万亩,油茶基地79.21万亩,板栗基地108万亩,速生丰产林基地220万亩,有省级林业产业化龙头企业42家。新县、光山县、商城县、浉河区等山区县,大力发展油茶种植,提升油茶深加工水平,延长产业链条,推动油茶产业集群发展。目前,新县有规模的油茶加工企业发展了10多家,光山县发展油茶企业达31家、农民专业合作社107家。通过企业、农民专业合作社兴建林业产业基地,吸纳贫困户农民到

基地打工,带动贫困人口增收脱贫,在推动林业产业发展的同时促进了脱贫攻坚。不完全统计显示,全市带动贫困户的油茶企业和大户有281个,面积达37.1万亩,惠及贫困户32813人,占各县区建档立卡贫困户总人数的13.3%。

彰显特色,美化乡村。市委、市政府连续多年开展村镇绿化工程建设,按照产业兴旺、生态宜居的要求,因地制宜,分类施策,结合河、渠、沟、塘、岗和四旁隙地等地形进行绿化,充分展

现豫南水乡的独特风貌。对山区乡村主要以保护型建设为主,注意保留村庄原始风貌,保护古树名木和境内林木资源,见缝插绿,完成小片荒山荒地绿化。对平原乡村主要以改造型建设为主,完善生态廊道、农田林网,加大沟塘、空心村和废弃地绿化,动员引导农民对自有宅基地进行绿化。对新型农民社区主要以新建型建设为主,坚持科学规划、生态优先,以乔木绿化为主,附带彩化和美化。经过多年的绿化,全市集中居住型村庄绿化覆盖率达32.5%,分散型居住村庄绿化覆盖率达44.0%,进村道路,周边水岸绿化率在95%以上,涌现了一批如平桥区郝堂、新县西河等美丽乡村和生态文化村,农村人居环境明显改善。

贯彻十九大精神 激发爱国热情
市工商联组织观看《厉害了,我的国》专题片

本报讯(记者 黄颖)为深入学习贯彻党的十九大精神,进一步激发工商联干部职工和非公经济人士的爱国热情,3月9日,市工商联组织工商联干部职工和各商会的民营企业、会员单位员工共同观看了《厉害了,我的国》专题纪录片。

党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,我国走过了砥砺奋进的五年,终于站上了新的历史方位,吹响了新时代的号角。电影《厉害了,我的国》以气势恢宏、振奋人心的解说词,将中国五年来建设世界一流的高铁、桥梁、码头……艰苦奋斗扶贫攻坚、心系同胞海外撤侨等足以载入史册的非凡成就一一展现在大银幕上,为中国人民了解伟大祖国,为全世界了解辉煌中国,献上了一部真实、感人的国情大片,绘制了一幅新时代的鸿篇巨制。影片在彰显国家实力的同时体现了国人追寻“中国梦”途中不畏艰险、埋头苦干、开拓进取的精神。

“观看这部纪录片的时候,我多次流泪。”信阳亮源汽车贸易有限公司董事长邱德亮深有感触地说,“从港珠澳大桥到C919大型飞机,从高铁到天眼,创造了多项世界第一,五年的发展成就举世瞩目,厉害了,我的国!”

观影后大家纷纷表示,通过观看《厉害了,我的国》,见证了一个又一个“中国奇迹”,为自己是中国人深感骄傲和自豪,要以更加饱满的热情投入今后的工作中,为家乡为祖国发展再立新功。